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 5’TE

Ülkü YİĞİT

Mutluluk yarışında
yorulanlar 

Ne yiyoruz 
ne yediriyoruz!  4’TE

Cengiz TOPÇU

Hayal ve ideal 
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Festivalde konuşan ALKARDER Baş-
kanı Recep Hacıfazlıoğlu, "Karade-
niz'in yöresel ürünlerini Alanya'ya ta-
nıttık, Karadenizli şarkılar ile Alan-

ya'ya müzik ziyafeti sunduk. Karade-
niz'i herşeyiyle Alanya'ya taşıdık" dedi. 

HAMSİ ZİYAFETİ
Alanya Karadenizliler Derneği'nin (ALKAR-
DER) ev sahipliği yaptığı 3. Hamsi Festivali'ne
Kaymakam Şakir Öner Öztürk, Belediye Baş-
kan Vekili Nazmi Zavlak, Alanyaspor Başkanı
Hasan Çavuşoğlu, siyasiler ve oda başkanları
ile binlerce vatandaş katıldı. 

KEYİFLİ İKİ GÜN
Kemençe sesi ve horon havasının dam-
ga vurduğu festivalde insanlar unutul-
maz keyifli iki gün geçirdi. Karadenizli sa-
natçıların şarkıları ile doyasıya eğlenen
Alanya'da binlerce insana ücretsiz 7 ton
hamsi ikram edildi.                    6’DA

HAMSiYE DOYDUK
ALKARDER tarafından bu yıl 3'ncüsü düzenlenen Hamsi Festivali'nde 7 ton hamsi vatandaşlara ücretsiz ikram
edildi.  Karadeniz'in ünlü sanatçılarının sahne aldığı festivale kemençe sesi ve horon havası damga vurdu

Karadeniz Alanya’ya taşındı

Alanya Pansiyoncular ve Lokantacılar
Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci,
"Alanya’nın marka değerine değer ka-
tan, gastronomi alanında da adının du-
yurulmasına katkı sunan işletmeleri-

mizin bu konuda büyük emeği var. Bir
yandan Alanya Belediyesi diğer taraftan

oda olarak bizler gastronomi alanında mar-
kalaşma için çaba harcıyoruz. Yeme içme sektörünün eko-
nomisine reçeteli ürünler kazandırılıyor” dedi.        2’DE

'Gastronomiye değer katıyoruz'
Alanya'nın tescilli lezzeti 'Gülüklü ya da Hülüklü Çorba'yı geleneksel tarife sa-
dık kalarak hazırlayan işletmeler şehrin gastronomi zenginliğine değer katıyor 

Alanya'yı 3. ligde temsil eden Alanya
1221 FK dün kendi sahasında konuk et-
tiği İzmir'in köklü takımlarından Altay'ı Bu-
rak Özdemir'in attığı tek golle 1-0 mağlup
ederek, 3 puanın sahibi oldu.   11’DE

Corendon Alanyspor bu
akşam Samsun 19 Mayıs
Stadyumu'nda Karade-
niz'in Süper ligdeki tem-
silcilerinden Samsunspor
ile 3 puan mücadelesine çı-
kacak. Hakem Kadir Sağ-
lam'ın yöneteceği müsabaka saat
19.00'da başlayacak.          11’DE

Alanya 1221 evinde
3 puanın sahibi oldu

Samsun'da 3
puan avında
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Benim kudretimin ulaştı-
ğı yere onların hayalleri
bile ulaşamaz” Fatih

Sultan Mehmet. 
Adaletin hâkim kılınması için çıktı-

ğı seferde, Kutlu Peygamberin müjde-
sine henüz yirmi yaşında nail olan iki
cihan sultanı. Dost düşman herkesin
takdir ettiği, küçük yaşlarda birçok ili-
me vakıf, birçok yabancı dil bilen, iyi
eğitimli bir şehzade. Kudretin, gücün
asıl sahibinin Yaradan olduğunu çok
iyi bilen ve sadece O’nun huzurunda
eğilen, ideali, ülküsü olan bir genç... 

Grandük Notaras Bizanslıların

duygularını “Şehirde Latin külahı
görmektense Osmanlı’nın sarığı-
nı yeğlerim” diye çok veciz bir şekil-
de dile getirmişti. Fatih’in adaleti şehir
fetholunduktan sonra her dinin men-
sublarına gösterdiği serbestlik ile de
görülmüştü. İstanbul fetholundu ve
fethin sembolü olarak en büyük ma-
bet yeri Ayasofya, Camiye çevrildi.
Haç kırıldı, tevhit bayrağı dalgalandı.
Nebevi müjdeye nail olmak isteyen
birçok meşhur komutanın hayalini
genç padişah Fatih Sultan Mehmet
gerçekleştirmişti. 

“Konstantinapolis (İstanbul)

elbette fetholunacaktır, onu fet-
heden komutan ne güzel komu-
tan, onu fetheden asker ne güzel
askerdir” Hz. Muhammed.

Düş, hayal anlamı içerir. Düşün-
mek hayal etmektir. İnsan düşünen
bir varlıktır. Hayali olmayan, pusulasız
yolcu gibidir. Hayallerinin peşinden

gitmek çağımızda yanlış anlamlar
çağrıştırsa da hakikatte insan önce
hayal eder ve mefkuresi, ideali şekille-
nir. Önce hayal, sonra ideal ve ideali
doğrultusunda azimle gayret etmek.
Başarıya giden yol budur…

İdealini özüyle birleştiren için zor-
luklar üstesinden gelinecek birer sı-
navdır. Tarihin içinden süzülerek ge-
len, atalarının mirasını korumak da
torunlarına düşer. Selçuklu ve Os-
manlı’nın devamı Cumhuriyetimizi
sahip olduğu miras ile gelecek nesille-
re taşımak şimdiki nesillerin görevidir.
Kaldı ki mevcudu korumak şöyle dur-
sun, yeni hayaller ve insanlığa hizmet
ideali ile çalışmak bize görevdir…

Endonezya’da dindar bir Katolik ai-

lede büyüyen ve rahibe olmak için eği-
tim alan, Irena Handono “Kuran’ı al-
dım ve niyetim İslam aleyhinde
kullanabileceğim argüman bul-
maktı, rastgele çeviriden İhlas su-
resini okudum, kalbim Yaratıcının
bir olduğunu kabul etti ve Müslü-
man olmaya karar verdim” dedi.

İhlas suresi:
Rahman ve Rahim Allah’ın

adıyla
” De ki: O Allah, birdir” 
“Allah Samed’dir”
“(O) baba olmadı ve doğ-

madı da”
“Hiçbir şey O’na denk (ben-

zer) değildir.”
Muhabbetle.

Hayal ve ideal

Türkiye’nin en büyük zincir
marketinin birinin rafında
bulunan avokadolara seh-

ven “Hilmi Sevilgen tarafından
Kenya’dan ithal edilmiştir” yazıl-

ması tartışma konusu olmuştu.
Ortaya atılan iddiaların aydınlatıl-

ması için Alanya Ziraat Odası 31
Ekim 2025’de Alanya Tarım ve Orman
Müdürlüğü’ne İthal Avokado Hakkında

inceleme talebinde bulunup araştı-
rılması için dilekçe verdi. İlçe

Tarım Müdürlüğü ise
bakanlığın itha-
lat birimine Se-
vilgen’in avo-
kado ithalatı
yapıp yapma-
dığını sordu.

13 Kasım 2025’de alınan cevaba göre
Alanya Ziraat Odası’na şu verildi; Odanı-
zın ilgili yazısı gereği Antalya İl Tarım ve or-
man Müdürlüğümüzün Gıda Güvenliği Bil-
gi Sisteminde yapmış olduğu incelemede
Kenya’dan avokado ithalatı ilgili bir baş-
vuru yapılmadığı görülmüştür” denildi. 

İTHALAT DEĞİL 
İHRACAT YAPIYOR

Alanya Avokado Üreticileri Birliği Başka-
nı Hilmi Sevilgen’i yıpratmaya yönelik ya-
pılan paylaşımların ardından Alanya Ziraat
Odası’nın talep ettiği bilgilere göre Sevil-
gen’in ithalat izni ve ithalat yapmaya yö-
nelik başvurusunun olmadığı netleşmiş
oldu. Sevilgen, ispat ederlerse servet ve-
ririm diyerek iddiada bulunanlara karşı res-
ti çekmişti. Sevilgen, ithalatın aksine ka-
panmak üzere olan birliği yıllardır ayakta
tutarak Orta Doğu, Rusya, Kafkas ve Bal-
kan ülkelerine Alanya, Gazipaşa başta ol-
mak üzere bölgede yetiştirilen avokadola-
rın ihracatını yaprak ülke ekonomisine de
önemli katkı sunuyor.

“BİRLİK BAŞKANI 
SEVİLGEN’İN 

İTHALAT 
GİRİŞİMİ YOK"

Geçtiğimiz aylarda Alanya’daki üreticile-

rimiz başta olmak üzere tüm avokado üre-
ticilerimizi tedirgin eden ve üretimin sür-
dürülebilirliği açısından huzursuzluğa yol
açan bir konunun kamuoyunda geniş yer
bulduğunu ifade eden Alanya Ziraat Oda-
sı Başkanı Tahir Göktepe, "İlçemizde uzun
yıllardır faaliyet gösteren ve şu anda bir-
lik başkanlığını yürüten Hilmi Sevilgen’in,
hasat döneminde yoğun şekilde yurt dı-
şından avokado ithal ettiği ve bu ürünle-
ri bir zincir markete pazarladığı iddiaları
basında ve sosyal medyada genişçe yer al-
mıştı. Özellikle belirtmek isteriz ki, ilçe-
mizde hem avokado hem de diğer katma
değeri yüksek ürünlerimizin hasat dö-
nemlerinde yurtdışından ithal edilmesi son
derece yanlıştır. Bu durum, yerli üretici-
mize vurulan büyük bir darbedir. Üretici-
nin temsilcisi olarak, bu uygulamayı kabul
etmemiz mümkün değildir. Üreticileri-
mizin üretime odaklanabilmesi için, birlik
başkanlarımız ve diğer tüm ziraat odası
paydaşlarımızla birlikte; asıl mücadele-
mizin hasat dönemlerinde kesinlikle ithalat
yapılmaması ve diğer dönemlerde yapılan
ithalat ürünlerinin yerli ürün diye satıl-
masının önüne geçilmesi gerektiğine ina-
nıyoruz. Alanya Ziraat Odası yönetimi
olarak bu konunun aydınlığa kavuşması
için geçtiğimiz günlerde soruşturma yet-
kisi bulunan Tarım İlçe Müdürlüğümüze
resmi bir dilekçe sunduk. Bu dilekçede, söz
konusu birlik başkanının avokado ithala-
tı yapıp yapmadığının ve eğer ithalat ger-
çekleştiyse adı geçen zincir markete ürün
pazarlayıp pazarlamadığının Ticaret Ba-

kanlığımız ve ilgili İthalat-İhracat Birlikleri
nezdinde araştırılmasını talep ettik. Tarım
İlçe Müdürlüğümüzün odamıza geçen
hafta göndermiş olduğu resmi cevaba
göre, birlik başkanının (Hilmi Sevilgen) it-
halat hususunda herhangi bir girişiminin
olmadığı açıkça belirtilmiştir. Bu saatten
sonra bizlere düşen; tüm üreticilerimiz ve
paydaşlarımızla birlik içerisinde hareket
ederek ürünümüzü en kaliteli şekilde
üretmek, güvenilir gıdayı 85 milyon va-
tandaşımıza ulaştırmak ve akabinde ih-
racata hazır hale getirmek için çalışmak-
tır. Aynı zamanda ürünlerimizin değer ka-
zanması, üreticimizin zarar etmemesi ve
üretimin sürdürülebi-
lirliği için; devletimi-
zin de desteğiyle
hasat dönemleri-
mizde ithal ürün-
lerin ülkemize gi-
rişinin önlenme-
si adına gerekli
çabayı gösterme-
miz gerektiğine
inanıyoruz” dedi.
 (ÖZGÜR 
YILMAZ)

Alanya Belediyesi ve Alanya Lo-
kantacılar Odası’nın ortak çalış-
ması ile başvurusu 2018’de yapı-

lan tescili ise 2019’da ‘Gülüklü-Hülüklü
Çorba hem işkembeli hem de tavuklu
olarak ‘Mahreç İşareti’ aldı. Sürecin res-
miyet kazanmasının ardından işlet-
melerin reçeteye uygun olarak düğün-

lerin vazgeçilmezi Gülüklü Çorbayı pi-
şirip pişirmedikleri kontrol edilmeye
başlandı. Coğrafi işaretli yiyeceklerin
Alanya’nın gastronomi turizmi açısın-
da önemi her platformda anlatılmakta.  

Alanya Belediyesi tarafından Türk Patent
ve Marka Kurumu tarafından 'Alanya'

adına tescillenip tarifi koruma altına alı-
nan ve süreçteki fikir babalarından biri.

"GASTRONOMİZ 
TURİZMİNE 

DEĞER KATIYOR"

Lokantacılar Odası Başkanı Hüseyin De-
ğirmenci olan eşsiz lezzeti pişiren iş-
letmeler sıkı takip altında.  Reçeteye uy-
gun pişirenler, tarife harfiyen uyanları
ziyaret eden Lokantacılar Odası Başkanı
Hüseyin Değirmenci, şehrin gastrono-
misine sundukları katkı ve değer için gü-
lüklü çorba pişiren restoran ve kafe sa-
hiplerine teşekkür etti. Değrimenci,
“Alanya’nın marka değerine değer ka-
tan, gastronomi alanında da adının
duyurulmasına katkı sunan işletmele-
rimizin bu konuda büyük emeği var. Bir
yandan Alanya Belediyesi diğer taraftan
oda olarak bizler gastronomi alanında
markalaşma için çaba harcıyoruz. Ha-
zırlanan reçetelere uygun tariflerde pi-
şirilen Gülüklü Çorbamızı bugün bil-
meyen kalmadı. Bu eşsiz, doyurucu ve
besin değeri yüksek yiyeceğimiz son yıl-
larda bazı turistik tesislerinde de mut-
fağına girdi. Birçok otel hafta en az bir
defa gülüklü çorbayı pişiriyor. Otellerde
gülüklü çorba içen misafirler tekrar ta-

dımlamak istediğinde restoranlar ve
halk lokantalarımızda lezzetin tadına
tekrar bakıyor. Lokantacılık sektörü
için coğrafi işaretli ürünlerin ne kadar
kıymetli olduğunun farkındayız. Alanya
Kaymakamlığımız öncülüğünde tescil
süreci deva eden Bakla Piyazası ve
Göleviz Yemeği de tıpkı Gülüklü Çorba
gibi tatilcilerinde ilgisini çekecek eşsiz
lezzetler olacak. Halihazırda bakla piyazı
büyük ilgi görüyor tescilin tamamlan-
masının ardından göleviz yemeği, göç
çöreği, taraturlu patlıcana da talebin ar-
tacağını öngörüyoruz. Bir yandan gele-
neklerimizi tescilleyip sürdürülebilirli-
ği sağlanıyor diğer yandan yeme içme
sektörünün ekonomisine reçeteli ürün-
ler kazandırılıyor” dedi.  

12 RESTORAN 
TESCİLLİ LEZZET 

NOKTASI

Bu yıl için sisteme dahil olup kayıt yap-
tıran 12 restoran Alanya’da 'Gülüklü
Çorba Üreten Tescilli Lezzet Noktası'
olarak hizmet sunuyor. Rızaya dayalı
kayıt yaptıranların dışında da Alanya’da
çok sayıda işletmede bu eşsiz lezzeti
deneyimlemek mümkün. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

İthalat balonu patladı
Alanya Avokado Üreticiler Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen’in avokado ithalatı yaptığına yönelik iddialar çürüdü.
Bakanlık tarafından verilen bilgide de Sevilgen’in avokado ithalatı yapmadığı netleşti. Ziraat Odası Başkanı Gök-
tepe, “Birlik başkanımızın ithalat hususunda herhangi bir girişiminin olmadığı açıkça görülmüştür” dedi.

Hilmi Sevilgen Tahir Göktepe

B
aşkanlığa seçildiği ilk
günden itibaren üye-
nin ekonomisini güç-

lendirmek, cebinden daha az
para çıkması için mücadele
veren Oda Başkanı Paşa Öz-
kan, Yılmaz Petrol ile akar-
yakıt anlaşmasına imza attı.
Peşin akaryakıt alımında yüz-
de 6, kredi kartı ile alımda
yüzde 4 oranında indirimli
akaryakıt anlaşması yaptık-
larını açıklayan Özkan, "Üye-

lerimize hayırlı ve
uğurlu olsun.
Yeni anlaşma-
larla da üye-
lerimize müj-
deler vermek
istiyoruz" dedi.
 (KERİM TOK-

SÖZ)

Üyeye
akaryakıt
indirimi

Alanya Minibüsçüler Oto-
büsçüler ve Servis Araç-
ları Odası Başkanı Paşa
Özkan, Yılmaz Petrol ile
yaptıkları anlaşma ile
üyelerin yüzde 6 oranın-
da indirim ile akaryakıt
kullanacağını açıkladı.  

Paşa Özkan

Değer katan lezzet 
noktaları
Alanya'nın tescilli lezzeti 'Gülüklü ya da
Hülüklü Çorba'yı geleneksel tarife sadık
kalarak hazırlayan işletmeler, şehrin gas-
tronomi zenginliğine değer katıyor. Lo-
kantacılar Odası Başkanı Değirmenci,
Gülüklü Çorba'yı geleneksel tarife uya-
rak pişiren işletmelere teşekkür etti.

Değirmenci, coğrafi işaretli Gülüklü Çorba'yı geleneksel tarife uyarak 
sürdüren ve yaşatan işletmeleri ziyaret ederek teşekkür etti.



3Pazartesi 1 Aralık 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gaz. Mat.
Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

PAZARTESİ 1 ARALIK 2025

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
6095

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Hâkimler ve Savcılar Kurulu
(HSK) 1. Dairesi, 2025 Mazeret
Kararnamesi ile yargı teşkila-

tında son yılların en kapsamlı düzenle-
melerinden birine imza attı. HSK, adli
yargıda toplam 621 hâkim ve savcının

atamasını gerçekleştirdi.
Kararname kapsamında
Alanya Adliyesi'nde de gö-
rev değişiklikleri oldu.
Buna göre Alanya Adliye-
si'nde görevli 3 hakim fark-
lı illere giderken, Alan-
ya'ya 1 kişi atandı. 4 haki-
min ise adliye içerisinde
görev alanları değişti.

İşte Hakimler ve Savcılar
Kurulu (HSK) Kararna-
mesi ile Alanya'da görev
yerleri değişen hakimler;

GİDENLER

Serap Doğan Türkmen Alanya Hâkimi
2.ACM Üye Kayseri Hâkimliği 8.ACM
Üye
Ayşe SARIKAYA Öziçli Alanya Hâkimi
3.AH Balıkesir Hâkimliği 4.SH

Halil Köylü   3.ACM Bşk Alanya Ağır
Ceza Mahkemesi Başkan   - 10.AC Ak-
saray Hâkimliği

GELEN

Merve Tuğçe Erbulut Kahramanmaraş
Hâkimi 1.SCH Alanya Ağır Ceza Mah-
kemesi Başkanlığı 3.ACM Bşk.

GÖREV ALANI 
DEĞİŞENLER

Fulya Neslişan Ayaz Alanya Hâkimi
1.ACM Üye Alanya Hâkimliği 3.AH
Enes Talha Eğilmez Alanya Hâkimi
4.AH 1/2 Alanya Hâkimliği 4.AH
Medine Zeynep İlkaya Alanya Hâkimi
3.ACM Üye Alanya Hâkimliği 4.SH
Ahmet Fazıl Reis Alanya Hâkimi 4.AH
1/2 Alanya Hâkimliği 9.AH

 (SABİHA TATLIYER)

K
aza Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. M.Y.
idaresindeki otomobil, yolun

karşısına geçmeye çalılan
A.S.E’ye çarptı. Kazayı gören çev-
redeki vatandaşlar durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-
bar üzerine bölgeye sevk edilen
sağlık ekiplerince hastaneye kal-
dırılan yaya tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi.
N.E.S’nin (15) kullandı-

ğı elektrikli motosiklet, sürü-
cüsünün direksiyon hakimi-
yetini kaybetmesi sonucu yola
savruldu. Kazada sürücü ya-
ralandı. Yaralı sürücü çevre-
deki vatandaşların ihbarı üze-
rine olay yerine gelen ambu-
lansla Alanya Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne kaldırıldı.
Sürücünün sağlık durumu-
nun ciddiyetini koruduğu öğ-
renildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Olay Payallar Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Bir elektrik dağıtım
şirketinde çalışan A.B.(25) elek-

trik sayacı değiştirirken akıma kapıldı.
Durumu fark edenler tarafından ça-
ğırılan ambulans ile hastaneye kaldı-
rılan genç tedavi altına alındı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Elektrik sayacı de-
ğiştirirken akıma ka-
pılan işçi yaralandı. 

Sayaç 
değiştirirken 
akıma kapıldı

Atama rüzgarı
27 Kasım tarihinde açıklanan Hâkimler ve Savcılar Kurulu (HSK)
kararnamesi ile Alanya'da görev yapan 7 hakimin görev yerleri
değişirken, Kahramanmaraş'tan da 1 hakim Alanya'ya atandı. Olay Konaklı Mahallesi’nde

meydana geldi. B.S.(44) bir
anlık dikkatsizlik sonucu

kamyonetin kasasından yaklaşık 2
metreden beton zemine düştü.
B.S’nin düştüğünü gören arkadaş-
ları durumu 112 Acil Çağrı Merke-

zi’ne bildirdi. İhbar üzerine olay ye-
rin gelen sağlık ekiplerince hastaneye
kaldırılan B.S. tedavi altına alındı.
Adamın sağlık durumunun ciddi-
yetini koruduğu öğrenildi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Kamyonetin 
kasasından düştü
Alanya’da seyir halindeyken
bir anlık dikkatsizlik sonucu
kamyonetin kasasından
düşen kişi ağır yaralandı.

Otomobil yayaya çarptı: 1 yaralı
Alanya’da otomobilin çarptığı yaya kazayı yaralı olarak atlattı. 

Elektrikli motosikletten düştü yaralandı
Seyir halindeyken direksiyon hakimiyetini kaybeden elektrikli
motosiklet sürücüsü çocuk asfalta düşerek ağır yaralandı. 

Narkokapan operasyonunda 2. dalga

'Affetmiyoruz, vazgeçmiyoruz'
Antalya İl Emniyet Müdürlüğü'nün düzenlediği Narkokapan-2 operasyonunda 458 şüpheli yakalandı.
İl Emniyet Müdürlüğü, operasyona ilişkin "Affetmiyoruz, geri adım atmıyoruz, vazgeçmiyoruz" dedi. 

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Muratpaşa
ilçesindeki "Zeytinköy" olarak bilinen Yeşildere
Mahallesi'nde Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı

koordinesinde sabah saatlerinde geniş çaplı operas-
yon düzenledi. Operasyona polis helikopteri, İHA, dron
ve narkotik dedektör köpekleri ile havadan ve kara-
dan destek verildi. Mahalleye giriş ve çıkışlar kontrol
altına alınırken, önceden tespit edilen çok sayıda ad-
rese eş zamanlı baskınlar yapıldı. Arama ve gözaltı iş-
lemleri sabah boyunca sürdü. Operasyonun hazırlık
süreciyle ilgili açıklamalarda bulunan İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya, torbacı olarak bilinen sokak satıcılarına
yönelik yaklaşık 4 ay süren teknik takip ve istihbarat
çalışması yürütüldüğünü söyledi. Bakan Yerlikaya, ope-
rasyonun Antalya merkezli olmak üzere 17 ilde eş za-
manlı gerçekleştiğini, 2 bin 753 polis, 609 ekip, 1 he-
likopter, 2 İHA, 3 dron, 1 deniz aracı ve 35 narkotik
dedektör köpeğinin görev aldığını açıkladı.

"GERİ ADIM ATMIYORUZ"

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü resmi sosyal med-
ya hesabından operasyonu Bergen’in şarkısı eşli-
ğinde ve İl Emniyet Müdürü Sabit Akın Zaimoğ-
lu'nun, "Bu şehirde çocuklarımızı müşteri gibi gö-
renlere, gençlerimizi pazar gibi görenlere, mahal-
lemizi alan gibi görenlere yer yok; karanlık zin-
danlarımız var. Affetmiyoruz, geri adım atmıyoruz,
vazgeçmiyoruz"dedi.  (İHA)

“YOL ARKADAŞLARIMI 
YÜREKTEN 

TEBRİK EDİYORUM”

3
8. Dönem Parti Meclis Üyesi Şengül Yeşildal
olağan kurultayda parti meclisine aday ol-
madı.  Partisine verdiği duygulu destek me-

sajında Yeşildal şu sözlere yer verdi;
“Partimizin 38. Olağan Kurultayı’nda, Antalya
delegeleri içinde Genel Başkanımız Özgür
Özel’e cesaretle imza veren tek kişi olarak çık-
tığım bu yol; değişimin tam kalbinde yer al-
manın tarifsiz gururunu bana yaşattı. Bu so-
rumluluk, 38. Olağan Kurultay’da Parti Mec-
lisi üyeliğine seçilmemle, ardından Genel
Başkanımız Özgür Özel’in liderliğinde 2024 ye-
rel seçimlerinde Cumhuriyet Halk Partisi’ni

Türkiye’nin birinci partisi yapan kadrolar ara-
sında yer alma onuruyla daha da büyüdü. Par-
timize yönelik haksız saldırılar karşısında;
Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu’na
ve belediye başkanlarımıza yapılan tutuklama
ve baskılar sürecinde, 21. ve 22. Olağanüstü
Kurultaylarda yeniden Parti Meclisi’ne seçi-
lerek mücadeleyi omuzlamaya devam ettim.
39. Olağan Kurultayımızda aday olmadım; an-
cak bu büyük aileyi temsil etme onurunu yıl-
larca taşımış biri olarak,  Genel Başkanımızı
ve Parti Meclisi’ne seçilen tüm yol arkadaş-
larımı yürekten tebrik ediyorum. Bu uzun ve
onurlu yolculuk boyunca güvenini esirge-
meyen başta Genel Başkanımız Özgür
Özel’e, tüm kurultay delegelerimize ve her
zaman yanımda duran tüm arkadaşlarıma en
derin teşekkürlerimi sunuyorum.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Yeşildal’dan duygulu mesaj
Cumhuriyet Halk Partisi’nin kurultay maratonuna ilişkin sosyal medya he-
sabından destek mesajı veren CHP’li Şengül Yeşildal, “Bu büyük aileyi tem-
sil etme onurunu yıllarca taşımış biri olarak, Genel Başkanımızı ve Parti
Meclisi’ne seçilen tüm yol arkadaşlarımı yürekten tebrik ediyorum” dedi.
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Maalesef ülkemiz son gün-
lerde gıda zehirlenmesi
şüphesiyle toplu halde

hastaneye kaldırılan veya hayatını
kaybedenlerin haberleriyle gündem-
de. Arka arkaya gelen haberler bu ha-
berlerin yabancı basında da yer alma-
sını ve sosyal medyada geniş kitlelerin
bu konuyu gündeme getirmesine se-
bep oldu. 

Özellikle yaz döneminde kıyı böl-
gelerinde yaşananlar ve arkasından
ülkenin farklı bölgelerinden bu haber-
lerin gelmesi hem ülkemiz vatandaşı-

nın sağlığı açısından hem de seyahat
hareketlerine etkisi açısından önemle
üstünde çalışılması gereken bir konu.

Geldiğimiz nokta itibarı itibarı ile
insanların dışarıda yemek yemesi top-
lumsal bir ihtiyaç halini almışken ülke-
mize seyahat edenlerin sayısı on mil-
yonları bulmuşken yerel ve kamunun
gerekli ve caydırıcı sert önlemleri al-
masını gerektiriyor.

En basitinden sorgulanması gere-
ken gerekli kurallara uymayan ve mü-
hürlenen bir işletmenin çalışmaya de-
vam etmesi,  ruhsatsız yiyecek işletme-

lerin faaliyette bulunmasının nasıl ol-
duğunun araştırılması.

Bölgeye gelen misafirin otel dışın-
da yemek yemesi ile ilgili yaşayacağı
tereddüt aslında bu hizmeti veren tüm
işletmeleri yakından ilgilendirmektedir. 

Burada toplumsal bir tepkiye de

ihtiyacımız var. Özellikle konu ile ilgili
şikayet mekanizmasının daha verimli
çalışması “arkadaş, meslektaş ka-
yırmacılığı” veya “vurdumduy-
mazlık” tan uzak konulara yaklaşıl-
ması “yerel ve kamunun deneti-
mine” yardımcı olunması daha bü-
yük sorunlar yaşanmasının önüne ge-
çecektir.

Toplumsal farkındalığın arttırılması-
nın, yerel ve kamu yönetimlerinin cay-
dırıcılığının arttırılması ile işletmelere
sorumluluklarının sık sık hatırlatılması
gerekmektedir. 

Belki de Alanya’da bulunan tüm
yeme-içme tesislerinin mutfak ve
depo kısımları sıkı bir denetimden ge-

çirilmelidir. 
Tüm konaklama işletmeleri özellik-

le her şey dahil hizmet verenler misa-
firden gelen her şikayeti ciddiyetle ele
almalıdır. 

Buz makinelerinin, kullanılan sebil-
lerin ve hatta kahve makinelerinin ba-
kımlarındaki aksamının bile gıda zehir-
lenmesine yol açabileceği unutulma-
malıdır.   

Her türlü krize karşı dayanıklı hale
getirdiğimiz Turizm sektörü yeme-
içme konusunda yaşayacağı böyle bir
krizi kaldıramaz.

Herkesin üstüne düşeni yapacağı
ve ülkemizin bu tip olaylarla anılma-
yacağı bir 2026 görmek dileğiyle.

Ne yiyoruz ne yediriyoruz!

Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü’nün sarı
alarm verdiği Antalya,

öğleden sonra başlayan sağa-
nak yağışın etkisi altına girdi.
Kent genelinde aniden bastı-

ran yağış, etkisini artırarak şe-
hir trafiğinde aksamalara ne-
den oldu.

YOLLAR GÖLE
DÖNDÜ

Şiddetli yağış nedeniyle kent
merkezindeki ana arterlerde
su birikintileri oluştu. Sürü-
cüler ilerlemekte güçlük çe-
kerken, trafikte zaman za-
man yavaşlamalar ve kısa sü-
reli aksaklıklar yaşandı.

YAYALAR 
ZOR ANLAR 

YAŞADI

Ani bastıran sağanak yağışa,
hazırlıksız yakalanan vatan-
daşları otobüs duraklarına ve
iş yerlerinin girişlerine yön-
lendirdi. Şemsiyesi olmayan-
lar yağıştan korunmak için ka-
palı alanlara sığınmak zorun-

da kaldı. Alanya'da metreküp
başına 14.3 yağış düştü. 

Meteoroloji verilerine göre sa-
ğanak yağış etkisini bugünden
itibaren yitirdi. Bugünden iti-
baren yağış yerini güneşe bı-
rakacak. Meteoroloji Bölge
Müdürlüğü, 5 Aralık Cuma
günü ise yeniden sağanak ya-
ğış uyarısında bulundu. 

İşte hafta içi hava tahminleri

1 Aralık Pazartesi: 15-21 de-
rece, güneşli
2 Aralık Salı: 15-21 derece gü-
neşli
3 Aralık Çarşamba: 14-22 de-
rece güneşli
4 Aralık Perşembe: 16-23 de-
rece güneşli
5 Aralık Cuma: 16-24 derece
yağışlı olması bekleniyor.

Nem oranı ise yüzde 40-80
arasında değişkenlik göstere-
cek.  (SABİHA TATLIYER)

Türkiye’nin en büyük sosyal konut hamlele-
rinden biri olan Ev Sahibi Türkiye projesine
başvurular hızla devam ederken, milyonlarca

vatandaş gözünü kura tarihleri ve sonuçların açık-
lanacağı günlere çevirdi.
Antalya genelinde de hem merkez ilçelerde hem de
çevre ilçelerde başvuru yoğunluğu dikkat çekiyor.

BAŞVURULAR NE ZAMAN SONA ERECEK

E-Devlet başvuru son günü: 18 Aralık 2025
Banka şubeleri başvuru son günü: 19 Aralık 2025

SONUÇLAR NE ZAMAN AÇIKLANACAK?

Hak sahiplerini belirleyecek kuralar 29 Aralık 2025 – 27 Şubat 2026
tarihleri arasında yapılacak.

TESLİM TARİHİ NE ZAMAN?

Projede yer alan sosyal konutlar Mart 2027 itibarıyla aşamalı şe-
kilde teslim edilmeye başlanacak. Antalya’daki projeler de bu tak-
vim kapsamında planlanacak.  (HABER MERKEZİ)

Sağanak hayatı durdurdu

14.3 metreküp yağış düştü
Haftasonu Alanya'da etkili olan sağanak yağış hayatı olumsuz etki-
ledi. İlçede hafta sonu metrekare başına 14.3 metreküp yağış düştü.

Dört koldan destek

TOKİ’nin 500 bin konutluk Ev Sahibi Türkiye projesinde kura tarihleri belli oldu. Başvurular 18-19 Aralık’ta sona
eriyor. Antalya’da yoğun ilgi gören projede kura sonuçları 29 Aralık 2025’ten itibaren il il açıklanmaya başlayacak.

TOKİ kura tarihi netleşti

Milliyetçi Hareket Partisi Türkiye’nin dört bir köşesinde “Engelliler Buluşuyor, Birlik ve
Beraberlik ile Ay Yıldızlı Bayrağımız Göklere Taşınıyor” etkinliğinde bir araya geldi.

MHP Genel Merkezinde icra edilen
“Üç Hilalin Aydınlığında Engelsiz Ya-
rınlara” programının bir parçası ola-

rak MHP Kadın Aile Çocuk ve Engellilerden
sorumlu KAÇEP teşkilatları, Engelli vatan-
daşlar ve Engelli Aileleri yurdun dört bir ya-
nında bir araya geldi. 

Antalya KAÇEP teşkilatları, Alanya adresinde
Engelli vatandaşlar ve Engelli Aileleriyle bir-
likte Ay Yıldızlı bayrağımızı temsilen bırakılan
kırmızı beyaz balonları gökyüzüne taşıdı. Et-
kinlikte Türk bayrağını temsilen bırakılan
kırmızı beyaz balonlar ile engelli vatandaşla-
rın ve Türk milletinin huzurlu, güvenli ve mü-
reffeh bir Türkiye özlemi olduğunu yansıttı. 

MHP Alanya Kaçep Başkanı Halime Türk, bu
tarz etkinliklerin aralıksız bir şekilde süre-
ceğinin altını çizerek emeği geçenlere te-
şekkür etti.  (SABİHA TATLIYER)

CHP’de 39. Kurultayın tek adayı olan Genel Baş-
kan Özgür Özel, genel değerlendirmelerde bu-
lunduğu konuşmasında, 39. Olağan Kurul-

tay'ın partisinin muhalefetteki son kurultayı oldu-
ğunu söyledi. Özel, "Bu kurultay partimizin muha-
lefetteki son kurultayıdır. Artık iktidar zamanıdır, şim-
di iktidar zamanıdır" diye konuştu. CHP'nin kendi-
lerini sokaklardan, meydanlardan koparmak iste-
yenlerden arınacağını söyleyen Özel, "CHP arına-
caksa bizi eskiye döndürmek isteyenlerden arınacak.
Artık kimse bizi yenilgiye alıştıramayacak" dedi. Özel,
kurultayın ikinci gününde yapılan seçimde dördüncü
kez genel başkan seçildi.

KANDEMİR'DEN İKTİDAR MESAJI

Kurultay delegesi olan CHP Alanya İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir de kurultayda oyunu kullandı. Baş-
kan Kandemir “Muhalefetteki son kurultayımızda
Genel Başkanımız Özgür Özel için oyumu kullandım.
Güzel günler göreceğiz” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

C
HP'nin Ankara Spor Salonu'nda düzenlenen
39. Olağan Kurultayı'nda tek aday olan Özgür
Özel'in geçerli bin 333 oyun tamamını alarak

yeniden genel başkan seçildi. Kurultayda Parti
Meclisi Üyeliği için Anahtar Listede Antalya'dan Mil-
letvekili Cavit Arı, Muratpaşa Belediye Meclis Üye-
si Önder Kurnaz aday oldu.

38. Dönem Parti Meclisi Üyesi Şengül Yeşildal'ın aday ol-
madığı Parti Meclisi (PM) için bu dönem Antalya Millet-
vekili Cavit Arı ile  Antalya Büyükşehir ve Muratpaşa Be-
lediye Meclis Üyesi Önder Kurnaz, Yüksek Disiplin Ku-
rulu (YDK) için ise CHP Antalya Milletvekili Aliye Coşar
anahtar listede aday olarak yer aldı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Anahtar listede 3 aday var

CHP'nin 39. Olağan Kurultayı'nda Alanya
İlçe Başkanı Kandemir de oyunu kullana-
rak “Muhalefetteki son kurultayınız” dedi.

Bülent Kandemir

Kandemir kurultayda 
oyunu kullandı
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G
ünümüzün en büyük
sahnesi artık sokaklar
değil, ekranlarımız. Her-

kesin elinde bir telefon, herkesin
içinde görünmez bir yarış… Mut-
luluk yarışı.

Birbirine benzeyen fotoğraflar,
abartılı kahkahalar, kusursuz filtre-
ler… Ve bütün bu gösterinin altında
kocaman bir gerçek yatıyor: Kimse
göründüğü kadar mutlu değil.

Her paylaşım aslında “Ben iyi-
yim.” deme çabası. Kimse kırgınlı-
ğını göstermiyor, kimse yorgunluğu-
nu anlatmıyor, kimse “Bugün iyi

değilim.” demiyor. Çünkü herkes
biliyor ki sosyal medyada en çok al-
kışı “mutlu görünen” alıyor.

Oysa gerçek hayat öyle mi?
Bir fotoğraf çekilmeden önce

sessizce silinen gözyaşlarını kim gö-
rüyor? Bir “İyi misin?” sorusunun
cevabına bile vakti olmayanları
kim duyuyor? Eşiyle olanca kav-
ganın ardından kırılmış bir kalple
el ele mutluluk pozları veren, filtre-
lerle saklanan gerçek yüzleri kim
fark ediyor?

Uzun zaman önce bir restoranda
çok yakın bir arkadaşımla sohbet

edip dertleşirken ne kadar da duy-
gusaldım… “Dokunsalar ağlaya-
cağım.” derler ya, aynen öyley-
dim. Uzun bir muhabbetten sonra
“Fotoğraf çekinelim, hatıra kalsın.”
dendi; akabinde fotoğraf paylaşıldı
ve az önce dokunsalar ağlayacak
olan ben, gülerek poz vermek duru-
munda kaldım. Oysa o an benim

duygu durumuma sosyal medyada-
kiler değil, en yakın arkadaşım şa-
hitti; gözlerimde biriken yaşlara…

Sosyal medya bize mutluluğu
yarıştırmayı öğretti. Herkes daha
güzel görünmeye, daha çok gez-
meye, daha çok gülmeye çalışıyor
ama en çok da daha mutlu görün-
meye…

Görünüşte herkes kazanıyor.
Ama gerçekte hepimiz biraz kaybe-
diyoruz. Çünkü kimse kendi hayatı-
na bakmıyor; herkes başkasının ha-
yatının gölgesinde yaşıyor. Birinin
kahkahası, başkasının içine çöken
sessizliği büyütüyor. Başkasının
mutluluğu “Ben neden böyle de-
ğilim?” sorusunu doğuruyor.

Ve unuttuğumuz bir hakikat var:
Mutluluk bir yarış değil, bir gösteri
hiç değil. Mutluluk paylaşılınca ço-
ğalan, birine yardım eli uzatıp der-
man olabilmekte; karşılıksız bir “Al-
lah razı olsun.” duasını alabilmekte.

Bugün telefonlarımızı bir kenara
bırakıp yakınımızdakileri gerçekten
görebilsek, birinin gözünün içindeki
yorgunluğu fark edebilsek, “Nasıl-
sın?” sorusunun cevabını gerçek-
ten sorup gerçekten dinlesek; yarışı
bırakıp hayata geri döneriz.

Ve belki de en çok ihtiyacımız
olan şey mutlu görünmek değil, ger-
çekten iyi olabilmek…

Kalın sağlıcakla...

Mutluluk yarışında yorulanlar

Alanya Belediyesi’nin öncülü-
ğünde Alanya Turistik İşletme-
ciler Derneği, Alanya Turizm

Tanıtma Vakfı ve Mimar Sinan Güzel
Sanatlar Üniversitesi’nin iş birliği ile
düzenlenen 20. Uluslararası Alanya
Taş Heykel Sempozyumu sona erdi. 1
ay boyunca 6 ülkeden 10 heykeltıraşın
eserlerini ortaya çıkardığı sempoz-
yum için düzenlenen kapanış töreni-
ne Alanya Belediye Başkan Vekili Naz-
mi Zavlak, Başkan Yardımcısı Murat
Levent Koçak, Başkan Danışmanı Sa-
dık Dizdaroğlu, Belediye Meclis Üye-
leri, 2004 yılından itibaren sempoz-
yuma büyük destek veren heykeltıraş
Prof. Ferit Özşen, Mimar Sinan Güzel
Sanatlar Üniversitesi’nden heykeltıraş
akademisyenler Doç. Yıldız Güner ve
Dr. Öğr. Üyesi Tolga Yurtözveri, İlçe
Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, AL-
TİD Başkanı Cem Özcan, protokol
üyeleri ve sanatseverler katıldı. 

"SANAT KENTLERİ
GÜZELLEŞTİRİR, 

İNSANLARI 
YAKINLAŞTIRIR"

Sempozyuma ilişkişn Başkan Vekili
Nazmi Zavlak, “Meydanlarımıza yeni
hikayeler kazandıran bu büyük sanat
yolculuğunu başarı ile tamamlıyoruz.
6 ülkeden 10 heykeltıraş, 1 ay boyun-
ca yoğun bir şekilde çalıştı. Sanatçı-
larımız, sınırsız hayal güçleri ile kalı-
cı eserleri ortaya koydular. Emekleri sa-

yesinde geleceğe bırakacağımız sanat
mirasına yeni halkalar ekledik. Hepsini
kentimizin belli noktalarına koymak
için planlamaları yaptık. Bu yıl
20’sini düzenlediğimiz sempozyu-
mumuza katkı sunan kurum ve pay-
daşlarıma şükranlarımı sunuyorum.
Sanat kentleri güzelleştirir, insanla-
rı yakınlaştırır. Alanya Belediyesi
olarak kurumsal alanlarda sanatla
vatandaşlarımızı buluşturacağımızı

ve bu doğrultuda çalışmalarımızı
sürdüreceğimizi bilmenizi isteriz.
Bu duygu ve düşüncelerle hepinize
sanat dolu günler diliyorum.” dedi.
Protokol üyeleri daha sonra alanda
yer alan eserleri incelediler ve hey-
keltıraşlarla bir araya geldiler. Alan-
ya Güzel Sanatlar Lisesi öğrencile-
rinin ytong taşlarla yaptıkları eser-
lerde kapanış töreninde sergilendi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Taş Heykel Sempozyumu tamamlandı

Heykeltraşlar hayal güçlerini yansıttı
Bu yıl 20. kez düzenlenen ve 6 ülkeden 10 heykeltıraşa ev sahipliği yapan Uluslararası Alanya Taş Heykel Sempozyumu kapanış
töreni ile sona erdi. 1 ay boyunca süren sempozyum sonrası ortaya çıkan eserler kentin pek çok farklı noktasına renk katacak.

Z
iyarette şehit ailelerinin talepleri ve vakfın
yürüttüğü çalışmalar ele alındı.Kaymakam
Öztürk, ziyaretten duyduğu memnuniye-

ti dile getirerek, “Şehit ailelerimizin her zaman
yanında olmak devletimizin ve toplumumuzun
önceliğidir. EMŞAV’ın gösterdiği destek ve
hassasiyet, bizler için büyük önem taşıyor.” dedi.
Genel Başkan Yılmaz ise, “Şehit ve gazi aile-
lerimizin her zaman yanlarında olmak, vakfımızın
en temel görevidir. Alanya Kaymakamlığı ile iş
birliği içerisinde onların ihtiyaç ve taleplerini kar-
şılamak için çalışmalarımızı sürdürüyoruz.”
dedi. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Bilgi, birikim ve tecrübe-
si ile Oda Başkanlığına
aday olan Tunahan Arı-

kan, bir yandan üye ziyare-
ti yapıyor, diğer bir yandan

seçim vaatlerini açıklıyor.
Seçimi kazanması ha-
linde Odaya mülk ka-
zandırma sözü veren
Arıkan, "Bu bizim en

büyük hedefimiz. Üyele-
rimizin aidat dışında her

hangibi bir ek ödeme yapma-
ması için gerekli şartları, im-
kanlar ve yasal çerçeveler
doğrultusunda yerine geti-
receğiz. Amacımız güçlü,

saygın ve kendi imkanlarıyla

büyüyen bir oda yapısı oluş-
turmaktır" dedi. 

"GELECEĞE 
YATIRIM 

YAPACAĞIZ"

Üyelerin okuyan çocuklarına
burs imkanı sunacaklarını ifa-
de eden Arıkan sözlerini şöy-
le sürdürdü:

"Geleceğimiz gençlerimize
yatırım yapacağız. Odamız
bünyesinde meslek dallarına
göre teknik eğitimler ve ya-
bancı dil eğitimlerine öncü-

lük vereceğiz. Odamıza mo-
dern bir eğitim salonu ka-
zandıracağız. Her yıl düzen-
li bir şekilde fiyat tarifelerini
üyelerimize ulaştıracağız.
Her yıl geleneksel iftar prog-
ramları düzenleyerek birlik
ve kardeşlik sofralarında es-
naflarımız ile buluşacağız.

"BİLİKTE 
GÜÇLENECEĞİZ 

VE BİRLİKTE 
BAŞARACAĞIZ"

Sektörümüze yönelik teknoloji

fuarlarına katılacağız. Sektö-
rümüzde en çok kullanılan
akaryakıt, lastik, tamir hiz-
metleri için anlaşmalar yapa-
rak, üyelerimizin indirimli şe-
kilde faydalanması sağlana-
caktır. Özel hastaneler ile de
indirim anlaşmalarına imza
atıp, oda kimlik kartı ile üye-
lerimizin sağlık hizmetlerin-
den kolayca yararlanmaları-
na imkan sunulacaktır. Bizim
dönemimizde her projenin
merkezinde üyemiz olacak.
Hedefimiz birlikte üretmek,
birlikte güçlenmek ve birlik-
te başarmaktır." 

 (KERİM TOKSÖZ)

Hastane Başhekimi Prof. Dr. Banu
Karakuş Yılmaz ve yönetim eki-
bi, özel gün kapsamında hasta-

nede görev yapan tıbbi sekreterlerle bir
araya geldi. Günün anlam ve önemine
vurgu yapan Başhekim Prof. Dr. Kara-
kuş Yılmaz,”Sağlık hizmeti sunumun-
da hasta ve hasta yakınları ilk olarak tıb-
bi sekreterlerimizle iletişime geçmek-
tedir. Hekim ile hasta arasında köprü
görevi gören sizler, sağlık hizmetinin
önemli bir yapı taşını oluşturuyorsunuz.
Bizleri güler yüzünüzle temsil ediyor-
sunuz. İyi ki varsınız”ifadelerini kul-
landı. Program, birlikte çekilen hatıra
fotoğraflarıyla sona erdi.  (SABİHA
TATLIYER)

Alanya Elektrikçiler Elektronikçiler ve Sıhhi Tesisatçılar Odası Başkan Adayı Tunahan Arıkan, seçim öncesi üyeleri ziyaret edip, vaatler veriyor.

Arıkan'dan üyelere sözler

Tunahan Arıkan

Tıbbı sekreterler unutulmadı
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde görev yapan tıbbi sekreterlerin “29 Kasım Dünya Tıb-
bi Sekreterler Günü” hastanenin konferans salonunda düzenlenen organizasyonla kutlandı.

EMŞAV'dan Kaymakam 
Öztürk'e ziyaret 
Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şe-
hit Aileleri Vakfı (EMŞAV) Genel Baş-
kanı Abdurrahman Yılmaz ve Alanya
İlçe Başkanı Hakan Çoban Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk'ü ziyaret etti. 
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Alanya hamsiye doydu
ALKARDER tarafından bu yıl 3'ncüsü düzenlenen Hamsi Festivali'nde 7 ton hamsi ücretsiz ikram
edildi. Karadeniz'in ünlü sanatçılarının sahne aldığı etkinlikte kemençe sesi ve horon havası hakimdi

Alanya Karadenizliler Derneği (ALKAR-
DER) tarafından 3'ncüsü düzenlenen
Hamsi Festivali birbirinden renkli görün-

tülere sahne oldu. Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk, Belediye Başkan Vekili Nazmi Zavlak,
Alanyaspor Başkanı Hasan Çavuşoğlu, siyasi par-
ti ilçe ile Meslek Odası Başkanları'nın katıldığı
Hamsi Festivali'ne binlerce insan akın etti. 

Karadeniz'in yöresel ürünlerinin de tanıtıldığı fes-
tivale kemençe sesi ve horon havası damga vur-
du. Karadenizli sanatçı Onur Atmaca, Onay Şa-
hin, Filiz İlkay Balta, İhsan Aydın ve Davut Gü-
loğlu'nun sahne aldığı festivalde insanlar unu-
tulmaz keyifli iki gün geçirdiler. 

"KARADENİZ'İ 
ALANYA'YA TAŞIDIK"

ALKARDER Başkanı Recep Hacıfazlıoğlu, "İki
gün boyunca insanlara hamsi ikramında bulunduk.
Karadenizli sanatçıların sahne alması ile müzik zi-
yafeti de sunduk. Hem Karadeniz Hamsisini,
hem yöresel ürünlerini hem de üziğini Alanya'ya
getirip, insanlarımız ile buluşturduk" dedi.  

HACIFAZLIOĞLU 
TEŞEKKÜR ETTİ 

Festivalde konuşan Hacıfazlıoğlu, "Bize bu et-
kinlikte maddi ve manevi desteklerini esirge-
meyen Kaymakamımıza, Belediye Başkanımıza,
sponsorlarımıza ve Yönetim Kurulu'ndaki arka-
daşlarıma teşekkür ederim. Gelecek yıl yeniden
böyle bir etkinlikte Alanyalılar ile buluşmanın he-
yecanını yaşıyoruz" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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SMS GRUP EFELER LİGİ 7. HAFTA
29 Kasım Cumartesi
Halkbank 3-0 Akkuş Bld.
Alanya Bld. 1-3 Ziraat Bankkart
Bursa BŞB 3-0 Cizre Bld.
Gaziantep 0-3 İBB Spor
Galatasaray 3-2 Gebze Bld.
İst. Gençlik 3-0 Spor Toto
Altekma 1-3 Fenerbahçe M.

SMS GRUP EFELER LİGİ 8. HAFTA
02 Aralık Salı
Ziraat Bankkart 13:00 Galatasaray 
Cizre Bld. 13:00 İst. Gençlik
Gebze Bld. 14:00 Altekma
Akkuş Bld. 15:00 Gaziantep 
Spor Toto 15:30 Alanya Bld.
Fenerbahçe 16:30 Halkbank
İBB spor 16:30 Bursa BŞB

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 7 7 0 21 21 3
2.İst. Gençlik 7 6 1 17 18 7
3.Galatasaray 7 6 1 15 18 11
4.Halkbank 7 5 2 14 18 10
5.Fenerbahçe 7 4 3 14 16 10
6.İBB Spor 7 4 3 13 15 12
7.Altekma 7 4 3 11 16 14
8.Spor Toto 7 4 3 9 12 16
9.Alanya Bld. 7 2 5 8 12 15
10.Bursa BŞB 7 2 5 8 11 16
11.Gebzespor 7 2 5 8 11 16
12.Gaziantep 7 2 5 5 11 19
13.Akkuş Bld. 7 1 6 4 6 19
14.Cizre Bld. 7 0 7 0 4 21

SMS Grup Efeler Ligi 7. hafta müsaba-
kaları dün oynandı. Sezona beklenti-
lerin altında başlayan On Hotels Alan-

ya Belediyespor, 7. haftada 100. Yıl Recep Ha-
cıfazlıoğlu Spor Salonu'nda ligin lideri Zira-
at Bankkart'ı konuk etti. Mücadelede güçlü
bir oyunla başlayan konuk ekip Ziraat Bank-
kart, ilk seti 18-25 ve ikinci seti de 21-25 ala-
rak rahat bir oyun çıkardı. Üçüncü sete iyi
başlayan ve 24 dakika süren set boyunca skor
üstünlüğünü elinden bırakmayan Alanya
Belediyespor, bu seti 25-13 alarak skoru 2-1'e
getirse de Milli ve yıldız oyuncuları kadro-
sunda bulunduran Ziraat Bankkart, 4'üncü
seti 17-25 kazanarak maçtan da 3-1 galip ay-
rıldı. Ziraat Bankkart, bu galibiyetle 7'e 7 ya-
parken Alanya Belediyespor, 5'inci mağlubi-
yetini aldı. Alanya Belediyespor, 8'inci haftada
Başkent deplasmanında Spor Toto'ya ko-
nuk olacak.    Ercan YILDIRIM

Voleybol: SMS Grup Efeler Ligi
ON Hotels Alanya Belediyespor: 1 - Ziraat Bankkart: 3
Salon: Alanya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu
Hakemler: Halid Cerit, Ahmet Çenesiz

On Hotels Alanya Belediyespor: Seganov, Saadat, Ba-
tuhan Avcı, Furkan Dur, Uğur Kılınç, Marshall (Abdullah Çam,
İrfan Çetinkaya, Beraat Batin Mergen, Zeka Çağatay Kır)

Ziraat Bankkart: Fornal, Murat Yenipazar, Vahit Emre Sa-
vaş, Bedirhan Bülbül, Nimir, Aykut Gedik (Berkay Bayraktar,
Burakhan Tosun )

Maç Süresi: 101 dakika 

SET SS SNÇ DK
1.Set: 18-25 0-1 23dk
2.Set: 21-25 0-2 29dk
3.Set: 25-13 1-2 24dk
4.Set: 17-25 1-3 25dk

On Hotels Alanya Belediyespor, 
lig lideri Ziraat Bankkart'tan puan alamadı

Mücadeleyi Alanya Belediyespor voleybol takımını Efeler 
Ligine çıkaran eski kulüp başkanı Mehmet Erken de izledi 

1-3

Tribünlere gelen sporseverler kazanması için maç boyunca 
Alanya Belediyesporlu oyunculara tezahürat desteğinde bulundu 

BELEDİYESPOR EVDE YOK
On Hotels Alanya Belediyespor, ligin 7. haftada taraftarı önünde çıktığı mücadelede Ziraat Bankkart'a 3-1 yenildi.



Trendyol Süper Lig'de 14'üncü hafta bugün oy-
nanacak iki maçla tamamlanacak. Saat
20.00'de başlayacak iki maçta; şampiyonluk ya-

rışında zirvede yer alan Galatasaray ve Fenerbah-
çe Şükrü Saraçoğlu Stadı'nda karşılaşırken, dört
maçtır galibiyet elde edemeyen Corendon Alan-
yaspor, ligde dokuz maçtır yenilmeyen ve Avrupa'da
başarılı sonuçlar alan Samsunspor ile karşı karşı-
ya gelecek. Samsun Yeni 19 Mayıs Stadı'nda oy-
nanacak Samsunspor - Alanyaspor mücadelesini

Kadir Sağlam, Kerem Ersoy ve Mehmet Salih Maz-
lum hakem üçlüsü yönetecek.   

ALANYA'DA EKSİKLER

Süper Lig'de 4 maçtır galibiyet elde edemeyen ve
küme düşme hattındaki takımlarla arasındaki
puan farkı eriyen Corendon Alanyaspor, zorlu
deplasmandan mutlak puan çıkarmak istiyor.
Alanyaspor'da stoper Bruno Viena sakatlık nedeniyle
ve bahis cezası alan Yusıuf Özdemir, Enes Keskin
ve Bedirhan Özyurt Samsunspor deplasmanı maç
kadroda yer almayacak.

SAMSUN'DA EKSİKLER

Ligde 24 puanla zirveyi akından tap eden kırmızı-
beyazlı ekip, Alanyaspor'u yenerek üst sıralardai yeri-
ni korumak istiyor. Kardeniz temsilcisinde sakatlıkla-

rı bulunan Olivier Ntcham, Tanguy
Coulibaly, Afonso Sousa, Lubomir Sat-
ka ile Profesyonel Futbol Disiplin Ku-
rulundan (PFDK) bahis soruşturması

kapsamında 45 gün hak mahrumiyeti cezası alan Ce-
lil Yüksel, Corendon Alanyaspor karşılaşmasında for-
ma giyemeyecek.  Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 13 10 2 1 28 8 32
2.Fenerbahçe 13 9 4 0 30 12 31
3.Trabzonspor 14 9 4 1 25 12 31
4.Samsunspor 13 6 6 1 19 12 24
5.Göztepe  13 6 5 2 15 6 23
6.Gaziantep FK 14 6 4 4 21 22 22
7.Beşiktaş  13 6 3 4 22 17 21
8.Kocaelispor 14 5 3 6 12 15 18
9.Başakşehir 14 4 4 6 19 16 16
10.Alanyaspor 13 3 6 4 13 14 15
11.Konyaspor 14 4 3 9 19 23 15
12.Ç.Rizespor 14 3 5 6 16 22 14
13.Antalyaspor 13 4 2 7 13 23 14
14.Kasımpaşa 14 3 4 7 14 21 13
15.Eyüpspor 14 3 3 8 9 17 12
16.Kayserispor 14 2 6 6 14 31 12
17.Gençlerbirliği 14 3 2 9 14 21 11
18.Karagümrük 13 2 2 9 13 24 8

TRENDYOL SÜPER LİG 14. HAFTA 
28 Kasım Cuma
Kocaelispor 1-0 Gençlerbirliği
29 Kasım Cumartesi
Ç.Rizespor 0-1 Kayserispor
Gaziantep FK 1-2 Eyüpspor
Kasımpaşa 1-3 Başakşehir
Tabzonspor 3-1 Konyaspor
30 Kasım Pazar
Antalyaspor 17:00 Göztepe
F.Karagümük 20:00 Beşiktaş
01 Aralık Pazartesi
Samsunspor 20:00 Alanyaspor
Fenerbahçe 20:00 Galatasaray

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 11 9 1 1 28 6 28
2.Karşıyaka 11 8 3 0 17 5 27
3.Eskişehirspor 11 7 2 2 18 9 23
4.Denizli İY 11 6 2 3 15 13 20
5.Uşakspor 10 6 1 3 14 11 19
6.Balıkesirspor 10 5 3 2 19 9 18
7.Söke 1970SK 11 5 3 3 18 13 18
8.Ayvalıkgücü 11 4 4 3 16 11 16
9.Tire 2021 FK 11 5 1 5 15 11 16
10.Esk.Anadolu 11 3 3 5 10 14 12
11.Alanya 1221 11 3 3 5 9 18 12
12.İz. Çoruhlu 10 2 2 6 9 21 8
13.Bornova 1977 11 1 4 6 11 18 7
14.Altay 11 1 3 7 8 18 6
15.Afyonspor 10 1 3 6 11 25 6
16.Nazilli Bld. 11 0 2 9 4 21 2

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'de 14'üncü haftanın kapanış mücadelesinde bu sezon
hem ligde hem de Avrupa'da başarılı sonuçlar alan Samsunspor'a konuk oluyor.

Teknik Direktör
Joao Pereira 

Corendon Alanyaspor, bu sezon ligin formda ekibi Samsunspor'a konuk oluyor

GOL SERBEST ATIŞTA GELDİ

Nesine 3. Lig'de 11'inci hafta kar-
şılaşmaları oynandı. 4'üncü
grupta küme düşme tehlikesi

bulunan iki takım Alanya 1221 FK ile
İzmir ekibi Altay Alanya Milli Egemen-
lik Stadı'nda karşı karşıya geldi. Yağmur al-
tında başlayan karşılaşmaya ev sahibi ekip Alanya
1221 FK iyi başladı. Mavi beyazlılar, 8'inci dakika-
da ceza sahası dışı sol çaprazdan kazanılan serbest
vuruşta golü buldu. Serbest atışta Burak Ödemir
doğrudan kaleye attığı vuruşta topu filelerle bu-
luşturmayı başardı ve Alanya 1221 FK 1-0 skor üs-
tünlüğünü yakaladı. Orta alan mücadelesi şeklin-
de geçen ilk devreyi Alanya 1221 FK, Burak'ın ser-
best vuruştan attığı golle 1-0 önde tamamladı.

KALESİNİ GOLE KAPADI

Karşılaşmanın 2'nci devresine konuk ekip
Altay 2 oyuncu değişikliği yaparak, Alan-
ya temsilcisi ise ilk devredeki kadro ile

başladı. Bu devreye daha atak bir oyun-
la başlayan Altay oldu. Alanya 1221 FK,

ceza sahasına sık sık gelmeye başlayan Altay,
savunmayı ve kaleci İlker'i geçemedi. Alanya 1221 FK,
59'uncu dakikada köşe atışında Altay kalecisi Galip
Mendeş'in elinden kaçırdığı topta Yaşar Kavas'ın
kafa vuruşuyla bir gol daha attı. Ancak bu gol ofsayt
hakemi tarafından orta hakeme yapılan uyarı ile faul
gerekçesiyle iptal edildi. Altay'ın tüm çabalarına rağ-
men kalesini gole kapamayı başaran Alanya 1221 FK,
sahadan attığı tek golle galip ayrılarak hanesine üç
puan yazdırdı.   Ercan YILDIRIM

ALANYA 1 ATTI 3 ALDI
Alanya 1221 FK, 11'inci hafta mücadelesinde Milli Egemenlik Stadı'nda konuk
ettiği İzmir'in köklü ekibi Altay'ı Burak Özdemir'in attığı tek golle 1-0 mağlup etti. 

1-0

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 11. HAFTA
29 Kasım Cumartesi
Esk. Anadoluspor 1-0 Nazilli Bld.
Tire 2021 FK 0-1 Eskişehirspor
Karşıyaka 2-0 Denizli İY
30 Kasım Pazar
Söke 1970 SK 2-0 Bornova 1877
Kütahyaspor 3-0 Ayvalıkgücü
Alanya 1221 FK 1-0 Altay
Balıkesirspor 17:00 Uşakspor
İzmir Çoruhlu 17:00 Afyonspor
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